



В Нытвенском районе проводится доследственная проверка по факту аварии с междугородним автобусом, в результате которой пострадали 15 человек, в том числе 6-летний ребенок

26 января 2020 года около 8 часов 30 минут в Нытвенском районе на 414 км автомобильной дороги М-7 «Волга» произошло столкновение междугороднего рейсового автобуса «КАВЗ», двигавшегося по маршруту «Чайковский - Пермь», грузового автомобиля «HYUNDAI» и легкового автомобиля «OPEL». В результате аварии пострадали 15 человек, в том числе 1 ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, водитель автобуса выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с грузовым автомобилем, с которым впоследствии столкнулся легковой автомобиль, двигавшийся в попутном направлении. В результате аварии, по предварительным данным, пострадали 15 человек, в том числе 6-летняя девочка. Погибших в результате аварии нет. Всем пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное решение. При этом будет дана правовая оценка действиям перевозчика по обеспечению безопасности оказываемых им услуг.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



26 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1432223>